
Áié çà òðåò¹ ìiñöå, ìîëîäøà ëiãà, ãðóïà A

1. Ó êëiòèíêàõ ãîëîâíî¨ äiàãîíàëi äîøêè 2010 × 2010 ðîçñòàâëåíi 2010 ôiøîê.

Çà îäèí õiä Íàñòÿ ìîæå îáðàòè áóäü-ÿêi äâi ôiøêè i ïåðåñóíóòè êîæíó ç íèõ íà

ñóñiäí¹ ïî ãîðèçîíòàëi àáî âåðòèêàëi âiëüíå ïîëå. ×è ìîæíà ÷åðåç äåêiëüêà õîäiâ

ïåðåñóíóòè âñi ôiøêè ó ëiâèé ñòîâï÷èê?

2.Êîëîäó êàðòîê ç ÷èñëàìè âiä 1 äî 78 äàþòü ãëÿäà÷åâi. Òîé ¨¨ ïåðåìiøó¹, âiäáèðà¹

40 êàðòîê, âiääà¹ ¨õ ïåðøîìó ôîêóñíèêó, à iíøi çàëèøà¹ ñîái. Ïåðøèé ôîêóñíèê

âiäáèðà¹ ç îòðèìàíèõ êàðòîê äâi i ïîâåðòà¹ ¨õ ãëÿäà÷åâi. Ãëÿäà÷ äîäà¹ äî öèõ

êàðòîê îäíó ç ñâî¨õ òðèäöÿòè âîñüìè, i ïiñëÿ ïåðåìiøóâàííÿ âiääà¹ öi òðè êàðòêè

äðóãîìó ôîêóñíèêó. Äðóãèé ôîêóñíèê ïîêàçó¹, ÿêà ç öèõ êàðòîê áóëà îáðàíà

ãëÿäà÷åì. Çàïðîïîíóéòå, ÿê ìiã áóòè ïîêàçàí öåé ôîêóñ.

3. Ðîçâ'ÿæiòü ñèñòåìó ðiâíÿíü: {
x2 = 2y − 1,

x4 + y4 = 2.

4. � äâà íàòóðàëüíèõ ÷èñëà m i n, n > m. Äîâåäiòü, ùî n ìîæíà ïðåäñòàâèòè ó

âèãëÿäi ñóìè äâîõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, îäíå ç ÿêèõ � äiëüíèê ÷èñëà m, à iíøå íå

ìà¹ ç m æîäíîãî ñïiëüíîãî äiëüíèêà, êðiì 1.

5. Íåõàé AF � ìåäiàíà △ABC, òî÷êà D � ñåðåäèíà âiäðiçêà AF , íåõàé E � òî÷êà

ïåðåòèíó ïðÿìî¨ CD òà ñòîðîíè AB. Âèÿâèëîñü, ùî BD = BF = CF . Äîâåäiòü,
ùî AE = DE.
6. Êîæíó ãðàíü êóáèêà ïîäiëèëè íà 4 ðiâíèõ êâàäðàòè i ðîçôàðáóâàëè öi êâàäðàòè

â 3 êîëüîðè òàêèì ÷èíîì, ùîá êâàäðàòè, ùî ìàþòü îäíó ñïiëüíó ñòîðîíó, áóëè

ðîçôàðáîâàíi ó ðiçíi êîëüîðè. Äîâåäiòü, ùî â êîæíèé êîëið ïîôàðáîâàíi ïî 8

êâàäðàòèêiâ.

7.ÄiàãîíàëiAC iBD ÷îòèðèêóòíèêàABCD ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öiO. Ïåðèìåòðè
òðèêóòíèêiâ ABC i ABD ðiâíi. Ðiâíi é ïåðèìåòðè òðèêóòíèêiâ ACD i BCD.

Äîâåäiòü, ùî ïåðèìåòðè òðèêóòíèêiâ AOD i BOC ðiâíi.

8. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü ðiçíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë ìîæíà îáðàòè òàê, ùîá

ñóìà áóäü-ÿêèõ òðüîõ ç íèõ áóëà ïðîñòèì ÷èñëîì?

9. ×èñëî 1047 ïðè äiëåííi íà A äà¹ îñòà÷ó 23, à ïðè äiëåííi íà A + 1 � îñòà÷ó 7.

Çíàéäiòü A.
10. ×îìó äîðiâíþ¹ ñóìà âñiõ ÷èñåë âiä 1 äî 239, ó êîòðèõ ñóìà öèôð ïàðíà?


